Ne

www.sesamemotor.com

£ B

 PGR series

Http://www.ytk-group.co.jp




oC7

132



133|

PGR 1 stage SMER]

5

L8

@ D4s6

l;)_ggr
e

oc7

9

oC3|
D C5rs
%E*g B mm

& PGR42 PGR60 PGR90 PGR115 PGR142
D1 50 70 100 130 165
D2 34 55 6.5 85 10.5
D3 he 13 16 22 32 40
D4 g6 35 50 80 110 130
D5 15 25 35 45 50
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P
D7 56 80 118 148 186
L1 426 60 90 115 142
L2 26 37 48 62 93
L3 55 7 10

L4 15 15 15

L5 15 25 32 40 60
L6 2 2 3 5 5
L7 4 6 8 12 18
L8 1036 1487 204 2445 330
L9 4 4 45 6 6
L10 14 165 205 30 38
L11 135 215 22 32 447
c1? 46 70 90 115 145
c2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24 <24/<32 <35
c4’? 29 34 44 53 75
C5%F6 30 50 70 95 110
C6? 6 5 5 6 9
c7? 426 60 90 115 140
c8? 25 33 35 48 65
c9? 70.8 107.8 135 174.5 207
B 5 5 6 10 12

15 18 245 35 43
* CI~COIMBEE— 2 —HFAT L — b A XEBY, BRUEE—2—ICADETRELTIREL,
* HEETEL LICEBENST DB Y ET.
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 B E R iEH

PGR 2 stage 9MEZE-1

oLl L8
% ) Do, | oC7
5 N\ i
(R IV
@) a1
>, [N
3 , : “ 4 @0/ M-L_—_i | « @)
= 17
SHE o
O 8lS j @ ©
| — h —1
®C3
. L6 L5 DO
s —
L9
4-!:10
;E*g B mm
& PGR42 PGR60 PGR90 PGR115 PGR142
D1 50 70 100 130 165
D2 34 5.5 6.5 8.5 10.5
D3 he 13 16 22 32 40
D4 g6 35 50 80 110 130
D5 15 25 35 45 50
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P
D7 56 80 118 148 186
L1 426 60 90 115 142
L2 26 37 48 62 93
L3 5.5 7 10 8
L4 1.5 15 1.5 3
L5 15 25 32 40 60
L6 2 2 3 5 5
L7 4 6 8 12 18
L8 1296 176.7 244 292.5 391
L9 4 4 45 6 6
L10 14 16.5 20.5 30 38
L11 135 21.5 22 32 447
c1? 46 70 90 115 145
c2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P
32 <8/<11 <14/<19 <19/<24 <24/<32 <35
c4? 29 34 44 53 75
C52¢¢ 30 50 70 95 110
C6°? 6 5 5 6 9
c7°? 426 60 90 115 140
c8? 25 33 35 48 65
9? 70.8 107.8 135 1745 207
B 5 5 6 10 12
H 15 18 245 35 43

* OI~COUSIBEE—2—HFEATL— b A XERY BRLEE-Z—ICEDETRELTIIZEL,
* HREFERLICEEEND T EDBYET,

72 SESAME

www.sesamemotor.com

134




135|

PGR 2 stage 9MEZE-2

v

L8
g —
A= " —
SR | - e
L4 ] == ! - 5 Nt
Al: L7 T Y= 7 e 7
L2 - SJEL] JI J&?: S =&
1|1 @ oA
L] Jecs 4
I-BLI . L6 LS DChs
s
L9 -
_-!_410
;ﬁ,% BT mm
& PGR60T PGR9IOT PGR115T PGR142T
D1 70 100 130 165
D2 55 6.5 85 10.5
D3 hé 16 22 32 40
D4 g6 50 80 110 130
D5 25 35 45 50
D6 M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P
D7 80 118 148 186
L1 60 90 115 142
L2 37 48 62 93
L3 7 10
L4 15 15
L5 25 32 40 60
L6 2 3 5 5
L7 6 8 12 18
LS 145.1 196.2 269.4 3435
L9 4 45 6 6
L10 16.5 20.5 30 38
L11 135 215 22 32
c1? 46 70 90 115
€2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24 <24/<32
c4? 29 34 44 53
C5 2r6 30 50 70 95
C6°2 6 5 5 6
c7? 426 60 9 115
c8? 25 33 35 48
c9? 795 1228 147.5 188
B 5 6 10 12
H 18 245 35 43
* CI~COMBEE— 2 —HEA T L— b A XY, BRLEE—2—ICAbE TRELTREEW,
* T AL LICEBENB T EHBYET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com



Y —KNE— 4 L R iEH

ok
PGRM4BEFBHIR
Fizy - B | SHOELE | PGR-42 PGR-60 PGR-90 PGR-115 PGR-142
3 13.8 353 76.2 220 380
4 119 35.9 74.6 249 450
5 13.8 43.0 95.2 283 473
6 125 394 90.9 266 436
1 7 119 36.0 85.6 219 400
8 10.9 324 85.0 216 363
9 9.8 287 80.0 210 320
10 13.8 43.0 95.2 260 473
ES¥Y | &L | PGR-42 PGR-60 (T) PGR-90(T) PGR-115(T) PGR-142(T)
15 13.8 44.2 95.2 283 482
ERES NIV T Nem 20 119 359 746 249 490
25 138 43.0 95.2 283 473
30 13.8 43.0 95.2 283 473
2 35 13.8 43.0 95.2 283 473
40 13.8 43.0 95.2 283 473
45 13.8 43.0 95.2 283 473
50 13.8 43.0 95.2 283 473
60 125 394 90.9 266 436
70 119 36.0 85.6 219 400
80 109 324 85.0 216 363
90 9.8 28.7 80.0 210 320
100 10.1 25.0 75.0 210 320
s . 306 LY
e " (B LY Tan = FERBIE FIL260% )
EREASIEIEREL Ny rpm 1.2 3-100 | 3000 3000 3000 2500 2000
BRAATIEERER Nimax rpm 1,2 3-100 6000 6000 6000 5000 4000
; N ) 1 3-10 - - - <4 <4
BER/I\Y Y Zva1P0 arcmin 2 15-100 . ) <6 <6
W ) S = s } 1 3-10 - - <6 <6 <6
wZ/I\y I Zwva Pl arcmin 5 15-100 <9 <5 <3
- - - . 1 3-10 <12 <9 <9 <9 <9
iy ) YRS
BNV ISy P2 | arcmin 2 15-100 | <15 <12 <12 <11 <11
N I Nem .

Ly RIE Jarcmin 1.2 3-100 1.0 28 75 15.5 30
ARSI T IVIEE Fas N 12 3-100 350 960 1630 3380 6150
HAAS A MATE Faas? N 1.2 3-100 320 900 1420 2930 5510

ERRE °C 3-100 -10 °C ~+90 °C
(ERED hr 3-100 20,000 (10,000/ E#5E4E )
1 3-10 294%
2z o,
M 7 2 15-100 290%
=8 } 1 3-10 1.0 25 6.5 13.2 246
= 9 2 15-100 | 13 3.2/2.8 8.6/6.9 17.7/14.5 29.7/26.2
st 51 - 1.2 3-100 FEAE
REE? dBA/1m 1.2 3-100 65 67 70 70 75
(R - 1.2 3-100 IP65
REDizpal - 12 3-100 BT —2Z
BOREEERIEEE— A >~ (1)
ER¥Y SHEREE B PGR-42 PGR-60 PGR-90 PGR-115 PGR-142
3/4/5/7/9 0.06 0.40 2.28 6.87 24.2
1 6/8/10 0.05 0.30 145 4.76 14.5
E&EK SR Kg » cm? PGR-42 PGR-60(T) PGR-90(T) PGR-115(T) PGR-142(T)
15/20/25/35/45 0.06 0.40(0.08) 2.28(0.72) 6.87(3.02) 24.2(7.83)

2 others 0.05 0.30(0.06) 1.45(0.38) 4.76(1.64) 14.5(5.00)

1, AEEREE 100 romBs, HAERAROEE L U RIE.

*). B ASEEREE f1£3000rpm.,  TERREREE10 & 1. 2EREIRLE100 @ 1. EEFAE. (EMANLELH3000rpm%EBZ 5155, 3000rpm TAIE).
*3, PGR115T-O0-POBRA TE A,

XABETEE LICEBEENET ENBUET,

ANEBR K cIEBAKEICL BFRUEHIE. RAFREDOHEA LTV ET,

% SESAME |

www.sesamemotor.com



	



